

主題：重建的提醒

經文：以斯拉記 6 章

波斯王古列如此說：『耶和華天上的神已將天下萬國賜給我，又囑咐我在猶大的耶路撒冷為他建造殿宇。（以斯拉記 1:2）公元前 538 年

大利烏王第六年，亞達月初三日，這殿修成了。（以斯拉記 6:15）公元前 516 年

## 1. 聖殿的重建是見證上帝的信實

敵人攔阻：於是，在耶路撒冷神殿的工程就停止了，直停到波斯王大利烏第二年。（以斯拉記 4:24）

忘記初衷：「這殿仍然荒涼，你們自己還住天花板的房屋嗎？（哈該書 1:4）

神的信實王的決心-大利烏王三次降旨(以斯拉記 6:1,8,11)

神的信實超乎想像(以斯拉記 6:3, 列王紀上 6:2)

“信心是看到不能看見的，相信不可思議的，領受不可能的”——Corrie Ten Boom

上帝正在尋找人，透過他們作不可能的事。可惜我們只計劃自己能作的事情——A. W. Tozer

我們的回應：堅定不移，警醒等候，抓緊上帝的應許，用信心去領受，不要怠慢。

## 2. 聖殿的重建是關係成長的更新

（撒迦利亞書 1: 16-17）

現今我回到耶路撒冷，仍施憐憫 - 同在

耶和華必再安慰錫安，揀選耶路撒冷。- 盟約

（17）行奉獻神殿的禮就獻公牛一百隻，公綿羊二百隻，綿羊羔四百隻，又照以色列支派的數目獻公山羊十二隻，為以色列眾人作贖罪祭；（18）且派祭司和利未人按著班次在耶路撒冷事奉神，是照摩西律法書上所寫的。（19）正月十四日，被擄歸回的人守逾越節。（20）原來，祭司和利未人一同自潔，無一人不潔淨。利未人為被擄歸回的眾人和他們的弟兄眾祭司，並為自己宰逾越節的羊羔。（21）從擄到之地歸回的以色列人和一切除掉所染外邦人污穢、歸附他們、要尋求耶和華以色列神的人都吃這羊羔，（22）歡歡喜喜地守除酵節七日；因為耶和華使他們歡喜，又使亞述王的心轉向他們，堅固他們的手，作以色列神殿的工程。（以斯拉記 6:17-22）

我們的回應：完全的奉獻，追求聖潔合一，敬拜事奉